CIIYHAU U
MATEMATUKA
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[Tloyemy Mbl

BblOpanu 3ty Temy

KynnB notepenHbin O6uner,
Mbl MOXEM BbIUrpaTtb, a
MOXEM He BbINrpaTb; 3aBTPa
Ha Ypoke MaTeMaTuKM BacC
MOryT BbI3BaTb K [OCKe, a
MOryT U He Bbi3BaTb. Bce aTu
coOblTUA MOXHO  Ha3BaTb
cydamHbiMU. Mbl  y3HaNu,
YTO MOX>XHO paccyuTaTb 3TU



Kakue bbisarom cobbimus

¢ CSIVYYANHOE cobblTne
¢ HEBO3MOXHOEe cobbiTHne




Cny4anHoe cobbiTne

¢ Ecnun 310 cobbiTHE

Hafoumep.




HeBO3MOXHOEe
cooOblTHue

o Eciy 3TO COOBITHE HUKOIIA HE

CIRYHIATG .




[locToBepHOE
cobbITUE

¢ OJTO COOBITHE, KOTOPOE 00s3aTECIBHO
IIPOU30UAET

HalOUMEP. s




O603HauYnMm
BeposATHOCTb: P(A), roe
A 3TO Kakoe - —TO
cobbiTne. Toraa P(A’3=
: rae m-4UnCso
61aronpuATHbIX
MCXo40B, @a N - 4uUC/O



yeJsioBekK, s HuUx 5
yesioBeK XYJIMraHbl.




PeleHue

BepoaTHoCTb: P(A) =
5/1300 = 1/250.




[Tpumep 2.

o [1pn nrpe B HapAabl
6pocatoT 2 urpanbHbIX
Kybunka. KakoBa
BEPOATHOCTb TOr0O, YTO Ha
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N3 KapToyeKk CoCTaBUNU
C/IOBO «CTaTUCTUKA>.




PeLueHue

Bcero 10 6ykB.
bykBa «C» BCTpe4daeTca 2 pa3a
P(c) = 2/10 = 1/5;
byKkBa «T>» BCTpe4vyaeTcs 3 pas3a -
P(T) = 3/10;
bykBa «a» BCTpe4yaeTcs 2 pasa -




OTBeT:

nBeposaTHee Bcero
BbITAWUTb KapTO4KYy C
6YKBOUN «T>.

2)BepOATHOCTb




BbiBOA:

Teopusa BeposATHOCTEMN
Hepa3pbiBHO CBSfi3aHa C HallueMn
nosceAHeBHOM >XU3HbIO. ITOT
pasaest N3y4YeHUs BeJIMKOM
MaTeMaTUKMN NoAroToBUT HAC K:
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